
Fonctions affines

équations de droites

affines



Etude d’une fonction affine

Soit la fonction f :
R −→ R

x 7−→ −2x + 3

Fonctions affines



Etude d’une fonction affine

Soit la fonction f :
R −→ R

x 7−→ −2x + 3

La fonction f est une fonction affine

Fonctions affines



Etude d’une fonction affine

Soit la fonction f :
R −→ R

x 7−→ −2x + 3

La fonction f est une fonction affine de coefficient directeur −2 et d’ordonnée
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Fonctions affines



Etude d’une fonction affine

Soit la fonction f :
R −→ R

x 7−→ −2x + 3

La fonction f est une fonction affine de coefficient directeur −2 et d’ordonnée
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Déterminons l’image de deux réels
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à l’origine 3 ; sa courbe représentative est donc une droite qui passe par les points
A(0; 3) et B(2;−1).

1

2

3

4

−1

−2

−3

−4

−5

1 2 3 4−1−2−3−4−5 O x

y

b
A

b
B
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Tableau de valeurs

x 0 2
f(x) 3 −1
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Equation de droite

Soit C(xC ; yC) un point du plan
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Equation de droite

Soit C(xC ; yC) un point du plan

on a

C ∈ (AB) ⇐⇒ yC = −2xC + 3

C ∈ (AB) si et seulement si (xC ; yC) est
solution de l’équation y = −2x + 3
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